

МОЛЕБЕН САТАНЕ

http://hram-p.narod.ru/tvorchestvo/Moleben_satane.doc

Во многих периодических изданиях сказано, «если хотите узнать свое будущее – не откладывайте! Святки для этого самое подходящее время...»

Что же такое «святки»? «Святые дни», 12 дней между двумя великими праздниками Рождества Христова (7 января) и Богоявления (19 января).



Как и многие другие события годового богослужебного цикла, этот праздничный период имеет языческую, до-христианскую историю. Из нее до сегодняшнего дня вытекает оккультизм, особенно в виде всякого рода гаданий – будь то примитивные упражнения с зеркалом в темной комнате, астрологические фокусы, или другая бесовщина за жульнической завесой наукообразных терминов вроде «биоэнергии».

Чтобы убедиться в таком выводе, оглянитесь кругом и увидите целый ряд сходных явлений.

Кому бы лет 30-40 назад пришло в голову опасаться волшебных сказок для детей?? А сегодня родители в полном отчаянии пытаются тем или иным путем затормозить волну макулатуры под названием «Гарри Поттер»...

Что нового в этих книжках? Решительно ничего. Колдуны, ведьмы и заклятья все те же; а вот дети – другие, без иммунитета против сатаны. И родители, даже те, кто на словах отрицает и Бога, и дьявола, ощущают это очень остро.

А любопытство – страшная сила. К тому же делать ничего для своего счастья не охота. Погадаем – может, счастье само в руки приплывет. Благо выбор огромный – гадания на картах, гадания таро, гадания по книге перемен, гадания по руке... А если не хочешь идти к гадалке и платить ей деньги – тут тебе астрология, онлайн гадания, виртуальные гадания. И не понимаем того, что с каждым гаданием счастье от нас верным образом уплывает всё дальше и дальше...

Так ли безобидны увлечения гаданиями на любовь, на судьбу?

В святки девушки решили погадать. Надоело в «дурачка» резаться, а тут магнитофон лихо завлекает: «Ой-ля-ля, ой-ля-ля, погадать на короля!».

Вот и захотели заглянуть в будущее.

Конечно, картам никто из них не верил, но когда дело касалось суженого, сердечки екали. Как-никак, без пяти минут на выданье. Да и каждая считала: что на роду написано, того не миновать. А про Божий Промысл никто из них отродясь и не слышал.

Колоду с таинственным видом взяла в руки Lidия. Ей недавно старинная книга подвернулась – руководство по магии. Папе кто-то подсунул. Он даже не заглянул в нее, сжечь хотел, да времени не выбрал, словно кто-то нарочно отвлекал. Правда, дочку предостерег словами из Священного Писания: «Не касайся нечистого!»

Когда же собрались подружки, да еще «маг» зловеще завлекал «погадать на короля», Лидочка и предложила бросить картишки о грядущем.

А карты все равно, что сотовый телефон – мигом канал связи установят с кем хочешь. Как бесы обрадовались их звоночку, еще бы – три чистых души, три любопытствующих дурочки сами к ним на наживку клюнули. Сами! Без этого «сами» бесы бессильны.

Лидии блондин выпал. Но разве мало белобрых на свете?! Только в их группе почти полдюжины. Попробуй, разбери – кто?

Вот и взялись уточнять заветное имя с помощью блюдечка. Пока девчата к сеансу готовились, бесы производственное совещание устроили, как бы не промахнуться, подобрать подходящую кандидатуру. Подобрали. Блюдечко охотно указало путь к погибели, назвало имя суженого – Вадим.

Если б в эти минуты девчужка о Боге вспомнила, помолилась, Ангел-хранитель сразу бы предостерег: «Не верь, глупышка! Тебе от Бога другой путь приготовлен и имя другое...»

Но бесы свое транслировали: «Вадим твоя судьба, твой рок!»

Поверить или нет? – металась она в бессонные ночи. Вадима среди знакомых не было. Где он? Кто он? Как увидеть?

Ах, увидеть захотелось? Пожалуйста. Для падших духов это сущие пустячки. Быстренько знакомство устроили.

Парень оказался видным. Своим высокомерием любую мог сразить, словно в нем что-то таилось неведомое. Правда, папе он чем-то сразу не понравился, но Лидочка влюбилась без оглядки, всем поклонникам отказ выдала.

Светлый Ангел, видя очередное богоотступничество, плакал. Что делать, коль сама совершила роковой выбор? Свобода воли, данная Господом, неприкосновенна, пока выбор не сделан. А потом...

Ой-ля-ля, ой-ля-ля!

Знали бесы, какую кандидатурку предложить. Вскоре вся жизнь в сплошной кошмар превратилась. Суженый на абортах настаивал, боясь, что ему любви не достанется. А когда дети все-таки появились, выживал их из квартиры. У Лиды глаза от слез не просыхали. А рекомендованный бесами быстро превратился в типичного алкоголика-тунеядца.

Ведь сказано было: не касайся нечистого! Господь дает еще нам дни жизни, желая всем спасения. Может, задумаемся?

Так вот, гадания плохи тем, что мы нарушаем духовные законы, которые даны нам Сотворившим этот мир. Именно поэтому податель любви – Бог – отнимает любовь у того, на кого мы гадаем. Ведь любовь – вершина добродетелей. Она не может сочетаться со злом. Человек не может обрести взаимную любовь через такое зло как гадания и привороты. А клиенты бабушек, дедушек, экстрасенсов и биоэнергетиков, даже те, что искренне называют себя православными, к сожаленью слабо воспринимают свидетельства Святого Писания, церковных документов.

Церковная молитвенная жизнь – христианская альтернатива гаданию и тому подобным оккультным службам. Молитва дается не вдруг и не легко, но в серьезном деле не ищут быстроты и легкости. Вслед за Псалмопевцем, за каждой утреней мы повторяем слова 142-го псалма:

«Скажи ми, Господи, путь, в онь же пойду, яко к Тебе взях душу мою